
PMY07/29/2014© Panasonic Corporation 2014

機器定格 （定格および外観は、予告なく変更する事があります）

1,643 x 660 x 214 mm
約 53 kg

・支柱組み立て用ねじ M6 x 16　8本　・金具組み立て用ねじ M6 x 25　8本　
・接続金具取り付け用ねじ M6 x 65　12本　・挿入ナット M6　20個　・棚板取り付け用ねじ M4 x 12　4本
・ストッパー取り付け用ねじ M4 x 12　6本　・六角穴付き皿ねじ　4個　・皿型歯付き座金　4個　
・絶縁スペーサー　4個　・六角レンチ (付属工具)　1個　・本体抜け防止用ねじ M6 x 55　2本

1,513 x 2,005 x 950 mm
約 42 kg

付属品

・支柱　2個　・ベース　2個　・取り付け金具　2個　・接続金具 (上・下) 各1個
・棚板　1枚　・クランパー　6個　・ストッパー　6個

主要部品

外形寸法 (幅ｘ高さｘ奥行)
質量
梱包外形寸法 (幅ｘ高さｘ奥行)
梱包質量

単位 : mm
（注）この図面は縮尺ではありません。

外形寸法図

1/1

TY-ST80LF70
移動式スタンド

①
 2
00
5 
(M
A
X)

②
 1
58
2 
(M
A
X)

③
 1
03
6 
(M
A
X)

④
 2
12
8 
(M
A
X)

①
2005
1895
1785
1675
1565

 
取付金具 ねじ穴 刻印 (E)
取付金具 ねじ穴 刻印 (D)
取付金具 ねじ穴 刻印 (C)
取付金具 ねじ穴 刻印 (B)
取付金具 ねじ穴 刻印 (A)

②
1582
1472
1362
1252
1142

③
1036
926
816
706
596

④
2128
2018
1908
1798
1688

1433

1513

20
6

31
6

500 165

420

9LFB70:104/
LFC70:99

LFB70:417/
LFC70:422

115206

51 51950

12
3

10
92

1867

848

11
1


